ВОНОК ЗВЕЗДЕ ВМЯКЕТИТЕ

Солодуха разогреет зал не хуже 35-градусной "Солодухи"

- Алло, это Минск? Александр,

какие новости "от Солодухи"? - Новостей - тьма! Их можно разделить на музыкальные и немузыкальные. К первым относится выпуск альбома "Любимая женщина" и новых клипов "Лет лебединый", "Любимая женщина", что уже вошли в питерские и московские хит-парады. Вышла также видеокнижка - сборник моих клипов и лучших концертных номеров.

К немузыкальным новостям от-

о несу то, что не так давно я решил подкорректировать имидж - подстриг свою косичку и убрал трехдневную небритость. Стал, по общему признанию друзей и знакомых, выглядеть моложе на 5-7 🕻 лет и, главное, - мужественнее. Чувствую необычайную легкость физического и душевного состо-

- Ваш ближайший "подвиг" первый сольный концерт Александб ра Солодухи в "Октябрьском" зале, что состоится 29 ноября. Вери-

О те в успех?

- Верю в своего зрителя! Он у меня удивительный - чуткий, трепетный, внимательный. Мы с ним на сольных концертах можем чудеса творить! Зал так заводится, разогревается, что не хочет отпускать меня со сцены, готов по нескольку раз петь вместе со мной "Здравствуй, чужая милая!" и другие мои шлягеры. Такой проект, как сольник в БКЗ, нынче "не от поднять" без влиятельных и внимательных друзей, каким является для меня Анатолий Чеботков, президент фирмы "Делиос", ставший генеральным спонсором концерта. Толю знаю давно, еще по Белоруссии, а вот с петербуржцем Владимиром Конторовым, организатором концерта, в прошлом директором программ Михаила Боярского, Валерия Леонтьева, познакомился и подружился недавно.

- Вообще ваше "умение" дружить приятно поражает. Только и слышишь: друзья-спонсоры подарили Солодухе мобильный телефон, черную "Волгу", а теперь вот - золотистый представительского класса "мерседес"...

Все начинается с того, что им нравятся мои песни. Наверное,



импонирует и то, что я не корчу из себя звезду. Я человек глубоко религиозный, ко всем людям отношусь равно, ровно и уважительно. Уверяю вас, что если ктото из ваших читателей будет исповедовать эти же взгляды и принципы, то вскоре его жизнь обновится, изменится к лучшему, что он также найдет много единомышленников по духу и сути. Врачевать души людей (я ведь врач по профессии, выпускник медицинского института) мне помогают гитара и сцена.

 Саша, в полугодичной давности интервью "Смене" вы говорили, что категорически не пьете и не курите. Как же это совместить с появлением водки "Солодуха"?

Для меня выпуск винного напитка крепостью 35 градусов (это не водка, а напиток, приятный и мужчинам и женщинам) в честь моего имени был полным сюрпризом. Его сделали мои друзья и поклонники с Невельского винно-водочного завода, старинного предприятия, отмечавшего 100-летие. Я поблагодарил их за такую форму внимания, но сам "Солодуху" пока даже не пригубил, хотя многие мои знакомые после дегустации весьма высоко оценили вкусовые качества на-

- Что ж, спасибо, Саша! И до встречи 29 ноября в "Октябрьском" зале на вашей сольной программе "Здравствуй, чужая ми-лая!"